H Bh3 Hll 3K ]

BF, BFH, BH, BO, BP, BV %%l

FITOK



Hx

B ahizHlI Tk

SEIEKIE HHE 01
FamsEE 01

SEPUTRIMEEK 02

SHITETIEEE 02

TS 03

SENEKIRAHRT 06

SEPUTRR T 08

PBK 2B R~F 09

i 09

FE Bk IE] HE 10
=R 10

P \TT3 A TR ER 10

< ‘1 FERNIAITRR TIEIRIE 11
- iTHER E

1Cr FB ENERRE R T 13

N B EHTERT REASH 14

5 E BRI S 48 15
S Ik R 16




B 3%l 2k

&M BF, BFH, BH, BO, BP, BV Z&FIEkE
P ARENEKIEFA B EHTKIE

S#IKE
HIE

© NPS: 1/8~2

O NMRERIMEEHTX: 690 bar (10,000 psig), SEFRTAEE F11¥REKRIEEA
O NMRIREEE: -54°C & 232°C (-65°F X 450°F), LERLIERESEEF

BRI AR
© HiEE7 6 bar (87 psig), ER=/)
O TREME R a8 BRI TIRAS

O F&TIEO#RE: 1SO 5211, NAMUR #1 VDI/VDE 3845

O TR I RECF RO M I REC B
O TR S M RINIE &

e

MAER
KSE, @INE
B ATIRTS

Py

WAER
seSm, e

B L FPRAS
3iE e

180° e

BIEm

AR R

# L W 22 2 2

BB IRR

I @ BREFHEA, &8 FITOK.

#7F (0)
SR SRR T

EiH (Q)
SRS BTHRIT5R EA)

EimEFF (LX)
REERIIEE

AiREFF (RX)
REERIIEA

BF RFISThEkIE

FITOK



2

SHMITRRIEEXK

1. 58 4. @8

O FrEEeMmERES O BAPITEREIAMT EBADEFUBREES LG THERES
2.1xH 5. &%

O ##ESEEH: 6 bar (87 psig) O PUITRAEZAREINUEIERBERE

O mASRIRES: 8bar (116 psig)
O HitSIRE1EE18 FITOK

3. TERE 6. FF kA8
O 2 BEHTIBRORITRE LIERER: O FREXH: <18
-15°C & 80°C (5°F & 176°F) O XHEIFE: <18

O 3 BRFEEPITRTERE A :
-20°C Z 80°C (-4°F & 176°F)
O HitfERRESEEIFEH FITOK

SHMITHRITIERE
SIEMRITH

SIEN 2 OMANBEEZE@inES BB, FEGHESEE, 2 OSEHE, ZEMHEMNEEBEEFEEFOBE,
=AM 4 OHH, FER— P ER S hEs . EIRtZ=SM 2 OHE, Sel— IR hEss -

d: BERBITRIEGE, BSR4 OFHSERS, V7HEE, TRERREERSEKEITIHEBRE.

BAERATRS

bt

SIEN 2 O BEEZEmRE EBE, FR= SIBEM 4 DRANBEEZEE OB, RRZES
S 4 OHH, FER— D ERSHIER - 2 Ok, FER—MIRETEHES: .

FITOK



ITWES

O BahEkiREs, S8S5aHITES.
AM Tk
MEIT:
a. EMIBTRIDAE AR, RS ERAITKIG;
b. IERBESEEEMIR TR, HFMITRLER,

REFEHR

(2@l 2 i@ ERC 1|
i C
B
RAEA D DX
LimEF - LX
BinEF - RX
w5l BHSS-FL8-10-C |BHSS-FL8-10-DX3

SAKRE AR SEIFANERES.

O PBK 421, BEREHEYE, AM BKiF R 2%
WMEITH, BIREE 4-5 71k 2 REAENEHITHE. PBK 4B
O BahniTss
WMEITH, BRIEE 4-5 71k 2 REASENSIHNNITET
e

O Z=IEM, BEMITHEIR, BERE, BEK
BXHHER

O AM 3K A Tt FHREK IR
WMEIT, EEITESFEMES: -AM.
f5; BHSS-FL8-10-AM.
SR 4-5 T13R 2 IR EEIFEmiERER.

AE: PUTASRNTERN TN E LS IETRESBR S
RS R b

PITER SR

BB (4)

RE
YAt
1242 (4)
BX4hes
AM TR

BF RIS TEhEKIEGRIEE

FITOK



(114 WVv-€-zz[J-00O-0O0H4g 92-081S-1V | L1-S04-€-¢¢[1-J-[JJHdg L1-504-€-2¢-O10-00Hg ZI-00-00He 44
<ol Wv-€-€L[J-000-0O0Hg L1-s04-€-€1L J-0-J0Hg v1-s0d-€-€L -0J0-JJHG €L0-00-00He €l
WV-€-0L[J-0JO-0O00Hg €1-0815-TY L1-504-€-0L J-C0-JC0HY ¥1-504-€-0LJ-JJ-0JH4 0lL0-00-00Hg oL He
z NV-€-L0]-CJ00-CJ0HE  |v2-081A-1V L1-€04-€-£00-00O0-CJHA LL-€04-€-,000-0000-JOHY9 | XA | X¥/x1| Lo0-0J00-0JCIHG L0
NV-€-s0[]-C100-JJHE 1 1-€04-€-S0J-J1-JCHd L 1-€04-€-901-J0-1C1HE so-0O0-00Hd S0
S WvV-£-]-000-CJ0H49 1-081S-1V L1-504-€-C1-JJ-CJJH44 L L-€04-€-J-J-11H449 O-00-0CH44 - H44g
43 NV-€-[J-(J[1-[1[749 L 1-s04-€-1-00-149 L1-€04-€-1--J[49 O-00-0049 - 44
Libe €
ol WV-0L-0J0-01CIAS £1-065-1V L1-s04-0L J-0JO-0J0ING ¥1-s04-01LJ-CJ0-CJCING 0L0-00-00A4 oL
b INV-901-J-CJCIAG L L-€04-901-J1-JJIAE L 1-€04-901-J11-JIAEG 901-0-0CIA4 920
WV-s00-O0-0O0A4 07-060-1Y L1-€04-S01-J0-ICINg L1-€04-S00-0J-J0CING sod-00-00Ad S0 g
NV-70C]-CJJ-CJCINE 8-065-1V L 1-€04-v01-CIJ-CICING L L-€04-¥0J-JJ-JJIAEG v0OJ-00-00A49 10
4 NV-c0J-JO-JCAG LL-€04-€0J-J-JINEG LL-€04-€00-J0-JINEG eod-O-0An4d €0
Wv-c00-010O-0O00A4 L1-€04-c00-0J-CJCING L1-€04-201-J-JCIAg cod-00-00Ad 20
6'Sl WV-6L1-JJ-1Jd9 | Ly-06Q-1V | SE-065-1V L1-504-61 1-(1-11d9 ¥1-504-61 J-00-0JC1d9 61 J-0J0-1d9 6l
oL WY-ELE-O0-00d8 | o coao | 10651y L1-s04-€L J-00-0JC1dg 1-504-€1 -00-00d¢ €Li0-00-00de | €L da
6 V-0l -J0-J]d9 L 1-S04-01 [(J-[J[J-[11d49 1-904-01 J-J1-J]d9 oLO-0O00-00Cd4a oL
Ll Wv-0l[]-CJ00-0JCJo9 £1-065-1V L1-504-01 J-CJJ-JCJ04 ¥1-s04-0LJ-JJ-JJ09 oL0-00-0O0o49 oL
LS Wv-,00-00O-CJo49 L1-€04-£00-0J-(JJ109 L1-€04-£00-J0-OJ049 L0J-JO-J0049 L0
9 WvV-so]-J0-JCJo9g L 1-€04-S0J-J1-OJ049 L L-€04-s0]-(JJ-JJo49 soJ-0J0O-00os49 S0
WV-€0]-(JJ-(JJO49 | 02-06Q-1V 8-065-1v L1-€04-€00-0J1-J0J09 L1-€04-€00-0J1-J0J09 a op €0J-0J-Jo49 €0 (o]
Il Wv-co]-JO-CJo4g L L-€04-coJ-J1-OJ049 L L-€04-coJ-JJ-JJo49 coJ-JI-rjo4g 0
Wv-Lo00-00O-O0o49 L1-€04-100-0J-J109 L1-€04-100-J0-Jo49 LoJ-00-00o4 L0
WV-001-JJ-JC]o49 L 1-€04-001-J0-1J049 L1-€04-00J-0J1-JJ09 ooJ-0J0-0o49 00
WV-8€[]-J0-CJJHG v1-£04-8€[1-J1-JCIHE L1-£04-8€[1-J]-J1HY 8e-0J0-00Hd 8¢
o€ WV-Z€-C100-CJCIHE | Ly-06Q-1V | S€-065-1V v1-£04-zeJ-J0-JHY L1-£04-¢€0-00-OCHY e-00-00He 43
Wv-6z[1-(J0-1CJHY ¥1-£04-62]-JJ-J1H9 L1-£04-62[1-0J1-JJHY 6cJ-00-0CHE 6¢
(114 Wv-cz[0-000-0O0He ¥2-065-1V L1-S04-ce[0-0J-JCHY ¥1-s04-c2J-0JJ-0JOHY ceI-00-00He 44 He
<ol Wv-€L0-00-00Hg /1-065-1Y L1-s04-€L -000O0-0C0HE 71-s04-€10-00O-0JOHY €L0-00-00He €l
Wv-0L-0JO0-0HE L1-504-01L -C00-C00HE ¥71-504-01LO-O00O-0JOHA oL0-00-000He oL
z Wv-£00-00-0JJHE | 02-064-1V L1-€04-£00-O00-00HE L1-€04-£00-0JJ-JJHY L00-0O-0J0HY L0
Wv-s0J-(JJ-JJHY 8-065-1Y L1-€04-S00-0J-JJHY L1-€04-S00-0J1-JCIHY sod-00-0CHe S0
S WV-CO-O0-00CH49 L1-504-[J-JJ-[JC1H449 L L-s04-J-I-1C1H49 O-00-00CH44 - H44g
e Wv-O--0049 L1-504-[J-1J-[1[149 L 1-S04-J-00-1149 O-O00-0O049 - 49
LikEe 2
(w-N) d¥HE B NV [ E NS EEE EETRY V) E&EE&% ol o Yy | B
oYX E ¥ o BLWEY HH7 3% dad =X EL e IgE L)

=




°NeBexa s “fi (Bisd 0009) Jeq vIy £ CHTLIMIE

LEELEHL: (R UHIYTYELIN

‘BiEEMERHE LY CEREE CENYY CFEEFH O

[ E

BB M HE HHY ELIM ©
°(bsid £8) 1eq 9 B}E B L HES L HIZY O (H

oL NV-£-0L[J-C00-CJ0INAG €1-081S-1V| L1-S04-€-0L[J-J0-0JCIA4 ¥71-504-€-0L J-C00-JCINE 0L0-00-000A4 oL
v NV-€-90]-J-JJA49 L 1-€04-€-901-1C1-1CIAg 1 L-#04-€-901-11-JCIA9 900-010-d0AN8 90
WV-€-s0J-0JO0-C00AG LL-€04-€-S0-(10-1CINg 1 1-¥04-€-S0J-J1-JCING so-0J0O-00And S0 Ag
WV-€-70[J-CJO0-CC0AE £-081S-TV | L1-€04-€-vO[J-I1-[1CIAG 1 1-¥04-€-¥0J-CJ1-CJCING voO-00-00A8 70
4 NV-£-€0J-C10-C10ING L1-€04-€-€01-10-JCING L L-#04-€-€0J-J1-JCJIN9 €0d-0O-0A4 €0
WV-€-co0J-0O0-0Ag LL-€04-€-c01-000-1CINg L 1-¥04-€-c0J-J1-JCING 00-00-00A4d 20
oL WV-€-€LJ-00-00d9 €1-08L51y L LSOFEEL-OC-00dE | vL-s0d-e-€L [-00-001de eli0-00-00de | €L 48
6 WV-£-0L[J-C00-0Jd9  |¥2-08LA-1V L1-504-€-01L J-(11-J[1d9 71-604-€-0LJ-J1-JJd9 | XA | X¥/x1| olLO-0J0-0C1d9 oL
Ll NV-1g-0L 0-0J0-1C]o49 €1-081S-1V| L1-S04-1€-0L]-(1J-J[J09 | ¥1-504-1€-0LJ-CJ1-CJ109 old-00-00o89 oL
LS WV-1E-L00-000-0J0049 L1-€04-71€-£00-000-000019 | LL-¥04-1€-200-010-JJ049 Lo-0J0-0Ojog L0
9Y NV-1g-s00-CJ0-[1o4g L1-€04-1€-0J-J1-(JJ09 | LL-r04-1€-Ss0[J-(1J-JJo49 soJ-00-00og S0
NV-TE-€01-10-1J09 10816V L1-€04-71€-€00-000-000049 | LL-#04-1€-€00-O10-I1049 €0J-0J0-00od €0 od
1 Wv-1g-co0-0O0-OCo4d L1-€04-1€-20J-J1-J[J09 | LL-r04-1€-zo[J-(1J-J]o49 zo-00-00gosg 20
NV-TE-L00-J0-0049 L1-€04-71€-10J-J1-JJ09 | LL-#04-1€-L01-[(I]-[1[]09 loO-00-00osg 10
INV-T1€-00]-(JJ-JJ09 1L L-€04-1€-001-11-JJ09 L L-#04-1€-001-J1-J[JOd ooJ-0JO-000o49 00
Likar 2
(w-N) Bk NV [ZENR 7 = ENT) B )% 7 [ EVE) E&EE&% P @Y | ;R
©oYEEm¥ i o LRy HYHE % E dad =Y 2R ) S| |eELIM

FITOK



6

SeK@AHRT

RSTRUin (mm) &R, (X#EE, TREBELE. RRRTESRREER.
SR R BV SRR R STE & 18 FITOK.

D

1.57 (40)

0.79 (20)

2 BEERETL
0.34 (8.6)

D

BF. BFH. BO. BP. BV Z&%IEkiE

1.57 (40)

1

@,

E

2 BHERETL
0.34(8.6)

0.79 (20)

FITOK

BH ZHFIEkiE

BP &%A

4 MZRE




BRI #&& HiTER R, in.(mm)
&R | KB | BKS A | B | p | E | fF | e | H
2 &
BF ] c/o 1.48 2 6.01 6.06 2.78 1.38 3.01
BFH D (37.7) (50.8) (152.7) (154) (70.5) (35) (76.5)
c/O 1.07 3.94 5.17 6.06 2.78 1.77 3.41 1.14
05/07 D (27.2) (100) (131.2) (154) (70.5) (45) (86.5) (29)
/0 1.71 2.76 5.85 6.06 2.78 2.01 3.64
1013 D (43.5) (70) (148.5) (154) (70.5) (51) (92.5)
c/0 2 3.94 7.65 (194.3)| 8.27 (210) |4.04 (102.5) 2.46 4.78 (121.5)| 1.71 (43.5)
BH 22 D (50.8) (100)  [6.47 (164.3)| 6.06 (154) | 2.78 (70.5) | (62.5) [ 4.09 (104) | 1.14 (29)
59/32 c/0 241 5 8.3(210.9) | 8.27 (210) |4.04 (102.5) 2.78 5.1(129.5) | 1.71 (43.5)
D (61.2) (127)  |7.87(199.9)| 7.44 (189) | 3.52 (89.5) (70.5) 4.8(122) | 1.50(38)
c/o 2.76 5.51 8.98 (228) | 9.02 (229) |4.43 (112.5) 2.95 5.45 (138.5)| 1.93 (49)
38 D (70) (140) | 8.03 (204) | 7.44 (189) | 3.52(89.5)| (75  [4.98(126.5) 1.50 (38)
00/01/ c/0 1.13 5.46
02/03 D (28.6) (138.6)
05 CI/DO (;'12.3) (55_8) (154?_62) 6.06 (154) | 2.78 (70.5) | 1.18 (30) | 2.81(71.5) | 1.14 (29)
BO 07 c/o 1.35 5.68
D (34.2) (144.2)
10 c/0 1.67 2.28 6.95 (176.5)| 7.44 (189) | 3.52 (89.5) 3.41(86.5) | 1.50 (38)
D (42.5) (58) 6.2 (157.5) | 6.06 (154) | 2.78 (70.5) 3.01(76.5) | 1.14(29)
10 c/0 1.61 6.89 (175) | 7.44 (189) | 3.52 (89.5) 3.41(86.5) | 1.50 (38)
D (40.9) 6.14 (156) | 6.06 (154) | 2.78 (70.5) 1.38 3.01(76.5) | 1.14(29)
Bp 13 c/0 1.73 2.60 7.00 (178) | 7.44 (189) | 3.52 (89.5) (35) 3.41(86.5) | 1.50 (38)
D (44) (66) 6.26 (159) | 6.06 (154) | 2.78 (70.5) 3.01(76.5) | 1.14 (29)
19 c/o 1.97 8.19 (208) | 9.02 (229) |4.43 (112.5) 3.88(98.5) | 1.93 (49)
) (50) 7.24 (184) | 7.44 (189) | 3.52 (89.5) 3.41(86.5) | 1.50 (38)
c/0 1.12 1.69 5.45 6.06 2.78
02/03/04 ——1 (28.5) (42.8) (138.5) (154) (70.5) 118 5 81 114
c/o 1.27 5.59 6.06 2.78 (30) (71.5) (29)
BV | 05/06 D (32.2) 2 (142.2) (154) (70.5)
10 c/0 1.69 (50.8) 6.97 (177) | 7.44 (189) | 3.52(89.5) | 1.38(35) | 3.41(86.5) | 1.50 (38)
D (43) 6.22 (158) | 6.06 (154) | 2.78 (70.5) | 1.38(35) | 3.01(76.5) | 1.14(29)
3 &
BF LX/RX 1.48 2 5.97 (151.7) | 10.16 (258) | 2.8 (71) 1.38 3.01(76.5) | 1.14 (29)
BFH ) DX (37.7) (50.8) | 6.09(154.7)| 839 (213) | 2.81(71.5) (35) 3.01(76.5) | 1.18 (30)
05/07 LX/RX 1.07 3.94 5.17 (130.2) | 10.16 (258) | 2.8 (71) 1.77 3.41 1.14 (29)
DX (27.2) (100) 5.17 (133.2) | 839 (213) | 2.81 (71.5) (45) (86.5) 1.18 (30)
BH 1013 LX/RX 1.71 2.76 5.85 (147.5) | 10.16 (258) | 2.8 (71) 2.01 3.64(92.5) | 1.14 (29)
DX (43.5) (70) 5.85 (150.5) | 8.39 (213) | 2.81 (71.5) (51) 3.64 (92.5) | 1.18 (30)
5 LX/RX 2 3.94 7.73(196.3)| 15.2(386) | 3.66 (93) 2.46 451 (114.5) | 1.67 (42.5)
DX (50.8) (100) 6.55 (166.3) | 8.39 (213) | 2.81 (71.5) (62.5) 4.09 (104) | 1.18 (30)
00/01/ LX/RX 1.13 5.42 (137.6) | 10.16 (258) | 2.8 (71) 281 (71.5) | 1.14 (29)
02/03 DX (28.6) 5.54 (140.6) | 8.39 (213) | 2.81 (71.5) 2.81(71.5) | 1.18 (30)
05 LX/RX 1.23 2 5.52 (140.2) | 10.16 (258) | 2.8 (71) 1.18 281 (71.5) | 1.14 (29)
DX (31.2) (50.8) 5.64 (143.2) | 8.39 (213) | 2.81 (71.5) (30) 2.81(71.5) | 1.18 (30)
BO LX/RX 1.35 5.64 (143.2) | 10.16 (258) | 2.8 (71) 2.81(71.5) | 1.14 (29)
07 DX (34.2) 5.76 (146.2) | 8.39 (213) | 2.81 (71.5) 2.81 (71.5) | 1.18 (30)
10 LX/RX 1.67 2.28 6.79 (172.5) | 11.46 (291) | 3.33 (84.5) 3.23 (82) 1.42 (36)
DX (42.5) (58) 6.28 (159.5) | 8.39 (213) | 2.81 (71.5) 3.01(76.5) | 1.18 (30)
10 LX/RX 1.61 6.73 (171) | 11.46 (291) | 3.33 (84.5) 1.38 3.29(83.5) | 1.42(36)
8P DX (40.9) 2.60 6.22 (158) | 839 (213) | 2.81 (71.5) (35) 3.01(76.5) | 1.18 (30)
LX/RX 1.73 (66) 6.85 (174) | 11.46 (291) | 3.33 (84.5) 3.29 (83.5) | 1.42 (36)
13
DX (44) 6.34 (161) | 839 (213) | 2.81 (71.5) 3.01(76.5) | 1.18 (30)
02/03/04 LX/RX 1.12 1.69 5.41 (137.5) | 10.16 (258) | 2.8 (71) 281 (715) | 1.14 (29)
DX (28.5) (42.8) 5.53 (140.5) | 8.39 (213) | 2.81 (71.5) 1.18 2.81 (71.5) | 1.18 (30)
LX/RX 1.27 5.60 (141.2) | 10.16 (258) | 2.8 (71) (30) 281 (71.5) | 1.14 (29)
BV 05/06 DX (32.2) 2 5.68 (144.2) | 839 (213) | 2.81 (71.5) 2.81(715) | 1.18 (30)
10 LX/RX 1.69 (50.8) 6.81(173) | 11.46 (291) | 3.33 (84.5) 1.38 3.23(82) 1.42 (36)
DX (43) 6.30 (160) | 839 (213) | 2.81 (71.5) (35) 3.01(76.5) | 1.18 (30)

FITOK



8

[amiTER T

RstElin. (mm) &7R, R#t5E, AEEELH.
SRR AV S EIITRR R <5418 FITOK,

e

S T .
- &
|
0.94 (24) M5x8
EERE
VDI/VDE 3845 (NAMUR) 0
M5x8 ON
g
\.‘ ‘ | %
—% & B |9
S .
m
: &y
— % % 9
3.15 (80) 2x[Ch
TRERLE REE
VDI/VDE 3845 (NAMUR) 30 1SO 5211 ¥0
WA O 48EHF.
HiTEs e 1SO 5211 R, in.(mm)
gmpgs | VIRER | papg ¢ch | 1 ] Q@ | Q [ w [ wi [ T N
90° #1728
AL-590-8 FO3/FO5 0.43 (11) | 0.47 (12) | 1.42 (36) | 1.97 (50) | M5x7.5 | M6x9 G1/4" | 0.39 (10)
AL-590-17 FO5/FO7 0.55 (14) | 0.63 (16) | 1.97 (50) | 2.76 (70) | M6x9 | M8x12 | G1/4" | 0.39 (10)
c/o
AL-S90-24 FO5/FO7 0.55 (14) | 0.63 (16) | 1.97 (50) | 2.76 (70) | M6x9 | M8x12 | G1/4" | 0.55 (14)
AL-590-35 FO5/FO7 0.67 (17) | 0.75 (19) | 1.97 (50) | 2.76 (70) | M6x9 | M8x12 | G1/4" | 0.55 (14)
AL-D90-20 FO3/FO5 0.43 (11) | 0.47 (12) | 1.42 (36) | 1.97 (50) | M5x7.5 | M6x9 G1/4" | 0.39 (10)
D
AL-D90-41 FO5/FO7 0.55 (14) | 0.63 (16) | 1.97 (50) | 2.76 (70) | M6x9 | M8x12 | G1/4" | 0.39 (10)
180° #1788
AL-5180-7 FO4 0.43 (11) | 0.47 (12) | 1.65 (42) - M5x8 - G1/8" | 0.43(11)
LX/RX AL-S180-13 FO5/FO7 0.43(11) | 0.47 (12) | 1.97 (50) | 2.76 (70) M6x9 M8x12 G1/8" 0.43 (11)
AL-S180-26 FO5/FO7 0.67 (17) | 0.75 (19) | 1.97 (50) | 2.76 (70) | M6x9 | M8x12 | G1/8" | 0.67 (17)
DX AL-D180-24 FO3/FO5 0.43 (11) | 0.55 (14) | 1.42(36) | 1.97 (50) | M5x8 | M6x10 | G1/4" -

FITOK



PBK 4R

RRMRERYT, ARTESEE 6 TSHHRMAHRYT.

w
W2

= S

P iR E

s
@E EITOK 1ISO 5211 RERT
WER: [ fRIEAF.
R5F, in. (mm)
PBK EZ
i OB Q Ch W2 I 12 (Max)
OO000-00-000-0-Fo3-11 FO3 1.42 (36) 0.43 (11) M5x10 0.39 (10) 0.28 (7)
O0OOoO-00-000-0-Fo5-11 FO5 1.97 (50) 0.43 (11) M6x12 0.39 (10) 0.29 (8)
OoOOoOO-00-000-0-Fo5-14 FO5 1.97 (50) 0.55 (14) M6x12 0.55 (14) 0.29 (8)
OO000-00-00040-0-Fos-17 FO5 1.97 (50) 0.67 (17) M6x12 0.67 (17) 0.29 (8)
O0O0O-00-000-0-Fo4-11 FO4 1.65 (42) 0.43 (11) M5x10 0.39 (10) 0.28 (7)
O0O0O0O-00-000-0-Fo7-14 FO7 2.76 (70) 0.55 (14) M8x16 0.47 (12) 0.43 (11)
OO000-00-0ad-a-rFoz-17 FO7 2.76 (70) 0.67 (17) M8x16 0.59 (15) 0.43 (11)
2Ry

FITOK AIFESshi TR LR & & EMBHAE, DER— I ESEH 8 T.
O®| jR: DC24V
O% & mU=E, SATRERASIMNITSE
AR, ERATIERSITES
O I1EEE: 0°C & 50°C (32°F & 122°F)
O 8l |BE

PRALFF =
PROLFF XA EBIES, IERHIITRRHHAE.
O ®H JE: DC24V
O % & WX, BOMSTERES
BN, BEHIAERES
(CETAIERIPRALFFXFEIRE: DC 10-30V)
O I 1EiRE: -25°C & 70°C (-13°F & 158°F)
O FEir#tpl: TIEEHR

Bh¥R Rz A
MEEHFEHESROMITES. BERMRAI X, 1FEif FITOK.

FE 5% B A

FITOK IR ST TR WE RIS TERIE. #4015 215518 FITOK.

BF AW E

RESTHIKIE

FITOK



H B Bk
HHIE

O NPS: 1/8~2

O NMRIAEESTE: 690 bar (10,000 psig), SE o
BR TAEE S ERIRAE AR

O N EBEEE: -54°C & 232°C (-65°F = 450°F),
SERRLAEIRE SEEliF MERIRAE A o

O HRHEE DC 24V

O T Res BB TIRES

O F&TIZEOMRE: 1S0 5211

O AT RKECIFHA Mk I A 2L A9 2B 14

O WM —AMMBIIFXNENLRMSES

O IP67 PSR, FHOTIRMSFHRTEIAE” S 7 M
@
"
FaseE Lo
BH &% 2 i@ EhERIE
TR
23 33
B B TR
90°FF % 180°]#% R R AT
PITREAKARAD E PATERLBIRAD EX

E: @ TR GRS B AR R AR TS

@ BXYFFRNA, 15518 FITOK .

- ,—
B EHITRR IR E K
1. BIE 4, j@E

O #FBIFHRE: DC24V O BABEIPITEERNMNT EBALEET

O H e iREEEIE S FITOK HRREES &G THERS®

EHRIFNEZEE

2. T{ERE 5. B3

© -30°C Z 60°C (-22°F & 140°F) O HITHRAEXEAERE

O HfthBEEREIFE S FITOK O PUTHRAIUEENREINRE, B

SRS IFNEED SE K CIE

3. Bh{ERTIE
O 2 BEHRBWHITE: 48
O 3 BEHREHHITE: 8%

FITOK



1T TIEIR TR

OXZ OXZ —
S LT
,IAI\ /i\ EI(?D 7‘54 I5 ?«E@

O

%08 + - oM 2F 2P
T - +

ITHER

O mEhEkiEEAl, SFRIMITEE. REBHLIKE

TN, EARBIKIBAEA, MIFHATRIOIKE; IR
BEMEIRS, BEMTEXD.

IpE3id 2 & 90° 3 i 180°
TR -E -EX
w4l BHSS-FL8-10-E | BHSS-FL8-P10-EX3

SRR ARG EIFARERER.

O PBK 4B, BIEREAM, AM IKEKL R LEHAP
WMEIT, EREE 12 71k 7 RBSENAETHE.

O EEfIT=S
mFITM, FHIRFESE 12 TR 7 EESEHNBENITERT
s

O =REAM, BT, BERE, BeREK
s

© AM IKiE) 7 R FHAEKIE

WFEITH, HENEL: -AM.
{5: BHSS-FL8-10-AM.
SRE 12 Tk 7 LIRS EIFEAMIERES.

AR PUTHEMRTEFRI TR E LR IET RSB Mt
TR P

11

O SN EREREI I NITRMHE, SSTURITIH
£ 2 UK BME, Fab—ELI
EXTRIES.

O RELARFRIFEE, PEBEIITRRER.

=%

EzhGs

PBK 484

AM 2kiiE

BF RFR Tk iR E

FITOK



12

@RS @R = it ap e X BAT?
SRS il OB eecsman RAHRITE AM 3l ggﬁ?‘m)
2 @RN
BF - | BFOD-00-O BFOC-00-0-F05-11 BFOO-000-01-AM 3.4
BFH - | BRHOO-OO-O BFHOO-00-0-F05-11 | BFHOO-OO-0-AM 5

05 | BHOO-OO-0I05 BHOO-OJO-0J05-F03-11 EA-10G-11° [ BHOO-CIO-C105-AM
07 | BHOO-OO-007 BHOO-00-0107-F03-11 BHOO-OJO-0J07-AM 2
10 | BHOO-OO-O10 BHOO-OO-0110-F05-11 BHOO-OJ0O-[110-AM
BH 13 | BHOO-OO-O13 BHOO-O0-013-F05-11 EA206-1 o OO-O0-13-AM 105
22 | BHOO-OO-022 BHOO-0I0I-0122-F05-14 BHOO-OO-022-AM 20
29 | BHOO-OO-0029 BHOO-0I01-0129-F07-14 BHOO-0I0O-[029-AM
32 | BHOO-OO-032 BHOO-OO-032-F07-14 EAS0GA4 I OO O0-0132-AM 30
38 | BHOO-OO-0138 BHOO-CICI-C138-F07-14 BHOO-OIO-[J38-AM
00 | BOOO-OO-0I00 BOCIO-0I0-100-F03-11 BoOI-00-0J00-AM
01 | BOOO-OO-0I01 BOCIO-0I0-0101-F03-11 BoO-00-001-AM
02 | BOOO-OO-002 ¢ |BODC-OO-002-F03-11 BoOI-00-02-AM 1.7
BO 03 | BOOO-OO-0I03 BOOO-0I0-103-F03-11 En10G.11° |_BOOO-00-003-AM
05 | BOOO-OO-0I05 BOOIO-0I0-[105-F03-11 EA20G.11 | BOOC-00-005-AM 46
07 | BOOO-OO-007 BOOO-00-107-F03-11 BoOO-00-0007-AM 5.7
10 | BOOO-OO-0110 BOCIO-0I0-0110-F05-11 BoO-00-0010-AM 11.2
10 | BPOO-OO-O 10 BPOICI-IC1-C110-F05-11 BPOIO-0I0-CI110-AM 9
BP 13 | BPOO-OO-013 BPOICI-0IC1-C113-F05-11 BPOO-000-0I13-AM 10
19 | BPOO-OC-019 BPOIO-0IC1-C119-F05-14 EA-50G-14 | BPOO-000-0119-AM 15.9
02 | BVODO-OO-0002 BVOO-0I0-0102-F03-11 BVOO-00-0102-AM
03 | BVOO-OO-0003 BVOO-0I0-0103-F03-11 | BvOO-0O0-0003-AM 2
By 04 | BVOD-OO-0I04 BVOIO-0I0-0104-F03-11 EA-10G-11° | BVOIO-CIOI-C104-AM
05 | BVOO-OO-0005 BVOIO-0I01-0105-F03-11 /EA-20G-11 | BVOO-OO-0I05-AM A
06 | BVOO-OO-0I06 BVOO-00-0106-F03-11 BVO-000-0106-AM
10 | BVOO-OO-010 BVOO-000-0110-F05-11 BVOO-OO-0010-AM 10
3iERN
BF - | BFOO-00-0 BFOJO-0J0-0-3-F05-11 BFOO-00-00-3-AM 34
BFH - | BFHOD-OO-O BFHOO-0O-0-3-F05-11 Ex.10G.11 ®|_BFHOD-O0-0-3-AM 5
05 | BHOO-OJO-CI05 BHOO-0O-0105-3-F03-11 BHOO-OJO-[J05-3-AM 5
07 | BHOO-OO-0107 BHOO-00-0107-3-F03-11 BHOO-OI0O-[107-3-AM
BH 10 | BHOO-OO-0110 BHOO-OO-010-3-F05-11 | | BHOO-OO-J103-AM 105
13 | BHOO-OO-0013 BHOO-OO-013-3-F05-11 BHOO-OO-013-3-AM
22 | BHOO-OO-0022 BHOO-OO-0022-3-F05-14 | EX-50G-14 | BHOO-OO-0122-3-AM 20
00 | BOOO-OO-C100 BOCIO-0I-100-3L-F03-11 BOOI-0J-[100-3L-AM
01 | BOODO-OO-0I01 BOCIO-0I0-0101-3L-F03-11 BOOI-0-J01-3L-AM 19
02 | BOOO-O00-0102 BOCIO-0I0-[102-3L-F03-11 BOOI-0-[102-3L-AM
BO 03 | BOOO-O-103 £x | BOOC-CIC-CI03-3L-F03-11 BOOI-0-[103-3L-AM
05 | BOOO-O-C105 BOCIO-0IJ-105-3L-F03-11 BOOO-0J0-0105-3L-AM 46
07 | BOOO-OO-0107 BOOO-00-107-3L-F03-11 BOOO-00-0107-3L-AM 5.7
10 | BOODO-OO-0110 BODD-OO-0103LF05-11| - 5| BOOD-O-103L-AM 11.2
Bp 10 | BPOO-OO-0110 BPOC-OC-C103-F05-11 | o oo~ | BPOO-O0-010-3-AM 9
13 | BPOO-OO-013 BPOIO-0I0-0113-3-F05-11 BPOO-00-013-3-AM 10
02 | BVOO-OO-0102 BVOO-0I0-0102-3-F03-11 BVOO-00-0102-3-AM
03 | BVOO-OO-0103 BVOO-000-0103-3-F03-11 BVOO-000-[103-3-AM 2
By 04 | BVOO-O0-004 BVOO-00-0104-3-F03-11 BVO-000-[104-3-AM
05 | BVOO-OO-0005 BVOO-00-0105-3-F03-11 BVOO-00-0105-3-AM 4
06 | BVOO-OO-0I06 BVOO-000-0106-3-F03-11 BVOO-0001-[106-3-AM
10 | BVOD-OO-0110 BVOO-000-0110-3-F05-11 BVOO-000-0110-3-AM 10

F: O BITRAAEEOMNKEE: BE—F8; EHh—RIIRATEED; ME—EE TRESHES. HRITIEELK
F 414 bar (6000 psig) B, TrEI7K.
Q@ WIEFRE. REME. BFEE. MTEFESERZM.
@ KR EMREM NS SBARMRIENE, BEFERE S FITOK EFAREFNRIER.

FITOK



13

R KRRAHRT

RstELin. (mm) R7R, #EESE, WEEED. KERESRAKEER.

E
D
H |
A
|
|
E Hnininin
1 1 7‘ ]
i
— = —
|
v — O :i: {E
E) =
[ \ \
|
I
CIl 1107
| BP &%IA
s i 4 Mg
< iij
F
B
BF. BFH. BO. BP. BV Z&FIEkiF
D E

2 BEEREL
0.34 (8.6)

|
l

BH RFITkiE

FITOK



14

k3] &EE P R=t, in. (mm)
ke | k@ | DERS A | 8 [ ¢ | o | € | F T n
2 i@
BF - 1.48 2.00 7.55 1.38
BFH N (37.7) (50.8) (191.7) 6.56 5.43 (35) 287
05/07 1.07(27.2) | 3.94(100) | 6.70(170.2) | (166.5) (138) 1.77(45) (73)
10113 1.71(435) | 2.76(70) | 7.38(187.5) 2.01(51)
BH 22 2.00(50.8) | 3.94(100) | 8.00(234.8) 2.46(62.5)
29732 241612) | 5.000127) | 9.90(251.8) | .58 >-67 2.78(70.5) 2.83
(195) (144) (72)
38 2.76(70) | 5.51(140) |10.06(255.5) 2.95(75)
00/01/02/03 1.13(28.6) 6.99(177.6)
BO 05 E 1.23(31.2) (E'oo.g) 7.09(180.2) Zélff
07 1.35(34.2) 7.21(183.2) 6.56 5.43 2.87
10 1.67(42.5) | 2.28(58) | 7.74(196.5) | (166.5) (138) (73)
10 1.61(40.9) 7.68(195) 1.38
BP 13 1.73(44) %é%()) 7.80(198) (35)
19 1.97(50) 9.27(235.5) | 7.68(195) | 5.67(144) 2.83(72.0)
02/03/04 1.12(28.5) | 1.69(42.8) | 6.99(177.5) 118
BV 05/06 127(32.2) 2 7.13(181.2) (166'2_65) (51';‘83) (30) %%83;
10 1.69(43) (50.8) 7.76(197) 1.38(35)
3 @I
BF - 1.48 2.00 7.55 1.38
BFH - 37.7) (50.8) (191.7) 6.56 5.43 (35) 2.87
05/07 1.07(27.2) | 3.94(100) | 6.70(170.2) | (166.5) (138) 1.77(45) (73)
BH 10113 1.71(435) | 2.76(70) | 7.38(187.5) 2.01(51)
22 2.00(50.8) | 3.94(100) | 8.00(234.8) | 7.68(195) 5.67(144) | 2.46(62.5) 2.83(72)
00/01/02/03 1.13(28.6) 6.99(177.6)
05 1.23(31.2) 200 75 65(180.2) 1.18
BO EX (50.8) (30)
07 1.35(34.2) 7.21(183.2)
10 1.67(42.5) | 2.28(58) | 7.74(196.5)
o 10 1.61(40.9) 260 7.68(195) (156'2_65) (ﬁ';‘g) 2;;; @83;
13 1.73(44.0) (66) 7.80(198)
02/03/04 1.12(28.5) | 1.69(42.8) | 6.99(177.5) 118
BV 05/06 1.27(32.2) 2.00 7.13(181.2) (30)
10 1.69(43) (50.8) 7.76(197) 1.38(35)

REMITERTRERSH

Rstelin. (mm) FoR, RESE, WAL,

-

©

2x0Ch

1SO 5211
FRERILE

WRA: O 4RIEFAT.

FITOK



15

TR R 1SO 5211 RF, in. (mm) HASH
pe | RERGE) . I [ [ Q| o | @ | w | w | @ | mE | @=ex
90° #HiTE
EA-10G-11 | FO3/FO5/F07 (()11)? ?ﬁ? z;g 25%; %%S M5 M6 M8 DC 24V 1.77A
E EA-20G-11 | FO3/FO5/F07 (()1;? ?ﬁ? z;g ‘(IS%; %72? M5 M6 M8 DC 24V 2.16A
EA-50G-14 FO5/F07 2322? (()155 - 25%; %72? - M6 M8 DC 24V 2.16A
180° #1TEE
EX-10G-11 | FO3/FO5/F07 (()179§ (()1£:§ z;g 25%; %72? M5 M6 M8 DC 24V 1.77A
EX EX-20G-11 | FO3/FO5/FO7 (()179§ (()1‘3 23‘5 25%; %72? M5 M6 M8 DC 24V 2.16A
EX-50G-14 FO5/F07 2322? (()15‘5 = 25%; %72? - M6 M8 DC 24V 2.16A
PR
1. BT I BIRE), ToEiE A .
2. BEITREAESHE, EEEARMTX.
3. NEH RS R BINITE, 558 FITOK.
- iy S I =2 32
H zh = § Bk i@ & S35 BA
BHSS - FL8 - 10 - LXHQ3 - SCEF2
| L L
| ——
BEA@NBE HiTE o ORREFE O mEE | RERR [ BHEE [ ERnas
‘?l?ﬂﬂzﬁﬂ1¢z& c 90°".¢,"|‘7ﬂ’—=tijj % j'E 2 i% 3& FC-01
HiTEE e | | Q@ || 3 |®mE3E || s [NACE | R |Fco2
H ##gféitfiﬁm MRO0175
o ?ﬁjﬁ%&%%ﬂ 3L QEE 3%5 S| [t
1 BO #7%I NE
T N %gﬁl}ﬁ{ﬁ ( 51) CE |CEIANIE
. —- B 1 2
D %‘e?_%gﬁﬁ]_“t AX|(ATEX
% CE)
180° L im & FF RIENA
LX | = =443 /=z= LT |({X BF
SEITE =31)
180° A imEFF
RX| SzpihiTae
180°TEF 5.2 1. “BISHAEY AT FITOK FZREISHERMAN, F&ERFr R ak
DX| 44722 PR, TEEBEELAS . WAL, 1EBER FITOK SFSFRUKER.
P Pom— 2. BRITFF . EBEIRIRF SEhITER.
0 REATRR 3. Wi TEGRS BB MTALAIE, RS PEEK MEEEE,
EX | 180°EL 1T R 4. MEFEELEL, 15518 FITOK.

FITOK



16

H Bh#z 5l Bk i ik

BIxR

Fe el A%
1 R
2 TEEH bar ( psig)
Ths%
3 H T1ERE °C( °F)
4 MERE °C( °F)
5 A A1 R (031655 O 316L O 304 O Hite
6 e R (O PTFE (O PEEK (O PCTFE (O PVDF O Hitw
7 KRS PEEES mm ( in)
8 FERR O2i& O=H3®E @F:1]
9 ANO/HOXB R R | AR H0O
SiRES bar ( psig)
O o0 SahiTE | ) mima () O ®FA (O) O MAEMAE (D)
(G S LR35 ) (GEE S AT ) (FBAELKSATRE)
SIRES bar ( psig)
O 180° ,El.ijﬂ#‘,?ﬁ:%% OE%;F%:‘L(L{() ) O E%%%(R%() ) O iX1’ﬁmi (DX)
10 | TS HITEE R (GEESNRHRE GRESLATRIE (FBAELSEIRE
[Z) =A) RE)
siReE| (O DC24v (O Ac 220v
90° BB HHITER O a1t
QORI | - em | BnTF 8 6| ORAF LD Ms O ZMAHE PCU
giReE | O DC24v (O Ac 220v
() 180° BB FNHITEE —
FrRKE /11!.%9&?—._ G O)L//lL;:F;égz MS Oj/}uﬂ”'ﬁﬁ: PCU
M| = e RuFFxxE  OnmRaFx OmmRpurx  OX
12 | FEMIE B Og O#
13 HpER | OF2 (O FoG (O NACE Oce O sl OAX O &t
14 WRER

FITOK




info@fitok.com
www.fitok.com

C-C-ACV-V2501-ZH






